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Laboratorní cvičení z chemie č. 7
Reakce se sodou
Úkol: Provést rozklad krystalické sody a jedlé sody

Pomůcky: kádinky, odměrný válec, krátká zkumavka, lihový kahan, špejle, zápalky
Chemikálie: uhličitan sodný dekahydrát, hydrogenuhličitan sodný, 17 % a 20 % HCl, mycí prostředek (JAR)
A) Reakce Na2CO3.10 H2O
Postup:



Rovnice probíhajícího děje: Pojmenujte výchozí látky i produkty!


Závěr:

B) Model hasícího přístroje
Postup:


Rovnice probíhajícího děje: Pojmenujte výchozí látky i produkty!

Závěr:

Popište vlastnosti oxidu uhličitého:
1) Proč se unikající plyn chová jako hasivo?

2) Jaké vlastnosti má uvolněný oxid uhličitý?

Rozpustnost:
a) definice

b) porovnejte rozpustnost krystalické sody Na2CO3.10H2O a jedlé sody NaHCO3

Nákres modelu hasícího přístroje:
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